
はじめに箱の中をご確認ください。

オーディオ機器に接続 フレッツ光へ接続
オーディオ機器をお手持ちのスピーカや
オーディオアンプと接続します。

チューナをインターネットへ接続します。
ご利用の回線と接続される機器をご確認ください。

●チューナのスピーカ端子につながず、お手持ちのオーディオアンプに接続して聴くことができます。

接続方法は、裏面にあります。
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●チューナの出力端子1とオーディオアンプの入力
　端子を接続した場合、チューナによる音量調整は
　できませんので、オーディオアンプで音量調整
　をしてください。

●チューナの出力端子2とオーディオアンプの入力
　端子を接続した場合は、チューナによる音量調
　整により、スピーカの音量が変化します。

●接続の際はアンプの音量を下げてから接続して
　ください。

※USENに申告いただいたNTT東日本/NTT西日本の
　お客様IDの先頭３文字が「CAF」または「COP」ではじまる方

※USENに申告いただいたNTT西日本の
　お客様IDの先頭の文字が「S」ではじまる方
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電源ボタン

音量ボタン

外部入力端子

メニューボタン

チャンネルボタン

バンドボタン

リセットボタン

決定ボタン

曲表示／戻るボタン

ACアウトレット

ACインレット 拡張端子
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このサービスは、フレッツ IPv6サービスに対応したルータが必要となります。
対応状況、設置方法についてはご利用のルータメーカーへご確認ください。
※ルータメーカーにより「IPｖ6パススルー」もしくは「IPv6ブリッジ機能対応」と表記されている場合があります。

チューナの動作確認

通常画面でバンドボタンと、
チャンネルボタンを使って番組を選びます。

決定ボタンを押すと選んだチャンネルに切り替わり
ます。選択したチャンネルで音が流れていることを確
認してください。
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つなぎかたやチューナ設定など、
ご不明な点がございましたらお気軽にご連絡ください。

お問合せ

上記の電話番号がご利用いただけない場合は、03-5548-2006へ
おかけください。（有料）

0120-117-440受付時間（年中無休）
9:00～22:30

USENインフォメーションセンター
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